Warszawa, 10 listopada 2014r.

Wydzial Zaméwien Publicznych
Komendy Stolecznej Policji

Dotyczy: postepowania na Swiadczenie ushug telefonii komérkowej wraz z dostawa telefonéw™,
numer referencyjny: WZP-3878/14/120/L.

Wydzial Zamowien Publicznych KSP, dzialajac w imieniu Zamawiajacego, zgodnie z art. 38 ust.
1 pkt 3), 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz.U. z 2013r. poz.
907 ze zm.), informuje o tresci udziclonych odpowiedzi na zadane w postgpowaniu pytania oraz
zmianie tresci SIWZ.

Pytanie 1:

SIWZ pkt Il ppkt 5 - Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby dostarczone aparaty telefoniczne byly objete
gwarancja producenta na zasadach okreslonych w karcie gwarancyjnej, za§ Wykonawca ponosil
odpowiedzialnos¢ z tytutu r¢kojmi za wady rzeczy sprzedanej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowany zapis i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2:

S{WZ istotne postanowienia umowy par 4 ust 3 - Czy Zamawiajacy zrezygnuje z wymogu wymiany
telefonu na nowy w przypadku naprawy wyposazenia telefonu? Wykonawca nie widzi potrzeby
wymiany niewadliwego telefonu na nowy, jezeli wada bedzie dotyczyé jego wyposazenia np.
stuchawek.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu § 4 ust. 3 na nastgpujgcy:

,Po drugiej naprawie tego samego telefonu lub wyposazenia, jezeli nadal wykazuje on wady,
Wykonawca wymieni zareklamowany telefon/element wyposazenia podlegajacy naprawie na nowy,
wolny od wad. w terminie 14 dni roboczych liczac od dnia zlozenia przez Zamawiajacego trzeciej
reklamacji, o ktérej mowa w ust. 2 lit. a). Zamawiajgcy uzna wykonanie reklamacji po podpisaniu przez
Strony bez uwag protokotu odbioru. Zapis ust. | stosuje si¢ odpowiednio.”

Pytanie 3:

SIWZ istotne postanowienia umowy par 4 ust 4 - Czy Zamawiajacy moze wyjasnié jak nalezy rozumieé
to postanowienie i jakie sg intencje Zamawiajacego? Wykonawca wskazuje, ze gwarancja nie obejmuje
usterek spowodowanych np. mechanicznym uszkodzeniem, samowolnym dokonywaniem napraw, czy
nieprawidlowym uzytkowaniem.

Odpowiedz:

W przypadku ustalenia przez Wykonawce w urzadzeniu skierowanym do naprawy gwarancyjnej, iz
uszkodzona zostata dana czg$¢ telefonu i jest to uszkodzenie nie podlegajace gwarancji np. uszkodzenie
mechaniczne spowodowane przez uzytkownika, Wykonawca nie ma prawa zada¢ od Zamawiajacego
dodatkowego wynagrodzenia z tytulu stwierdzenia tego faktu.
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Pytanie 4:

SIWZ istotne postanowienia umowy par 5 - Czy Zamawiajagcy wyrazi zgod¢ na zastapienie stowa
.opdznienie” stowem ,,zwloka”. Odpowiedzialno$¢ przewidziana w art. 483 kc. opiera si¢ na zasadach
okreslonych w art. 471 ke., co oznacza, Zze art. 483 kc ma zastosowanie, gdy niewykonanie lub
nienalezyte wykonanie umowy jest by¢ zawinione. Nie dotyczy to natomiast przypadkéw opdznienia,
tj. przypadkéw niespelnienia $wiadczenia z powodu okolicznodci, za ktére diuznik nie ponosi
odpowiedzialnodci.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowany zapis i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5:

SIyWZ istotne postanowienia umowy par 5 — Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na obnizenie kar
okreslonych w par 5 ust. 1 lit a — d, ktore sa niewspéimierne do grozacej Zamawiajacemu szkody
i razgco wygorowane — do kwoty 100 zh

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowany zapis i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6:

SIWZ pkt XIX par 5 ust 3 - Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na modyfikacjg¢ par 5 ust 3. w taki sposob,
ze Zamawiajacemu przystuguje prawo dochodzenia odszkodowania uzupetniajacego, przekraczajacego
wysokoé¢ kar umownych do wysokoS$ci rzeczywiscie poniesionej szkody z wylaczeniem utraconych
korzysci?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowany zapis i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7:

SIWZ pkt XIX par 5 ust 5 - Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ zeby zaplata kar umownych nastapita w ciagu
14 dni od dnia wystawienia przez Zamawiajacego noty obcigzeniowej. Potracenie kar z wynagrodzenia
Wykonawcy nie daje mozliwosci weryfikacji zasadnosci i poprawnosci naliczenia tych kar.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowany zapis i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8:

Zalacznik nrl do SIWZ pkt 6 — Zamawiajacy zastrzega, ze w przypadku barku mozliwosci przekazania
korespondencji — uzna, ze wykonawca zapoznat si¢ z jej treScig w dniu zamieszczenia jej na stronie
internetowe] Zamawiajacego. Czy Zamawiajacy wykresli to zastrzezenie, jako sprzeczne z przepisami
ustawy prawo zamoéwien publicznych i kodeksu cywilnego? Art. 27 ustawy prawo zamoéwien
publicznych nie przewiduje takiej formy porozumiewania si¢ Zamawiajacego w Wykonaweg w
postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, zwlaszcza po uplywie terminu
zlozenia ofert. Dopuszczalne formy — wg wyboru Zamawiajacego to: pisemna, fax, droga elektroniczna.
Wybrana forma nie moze ogranicza¢ konkurencji. Wykonawca nadmienia ponadto, ze o ile technicznie
mozliwe jest np. przestanie informacji pocztg elektroniczng /faksem przez calg dobe, to nie jest to
réwnoznaczne z mozliwoscia odbierania jej przez wykonawce przez calg dobe.

Odpowiedi:

Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu pkt 6 we wzorze formularza Oferty Wykonawcy (zalgcznik Nr 1
do SIWZ), ktéry otrzymuje brzmienie:

~Zobowiazujemy si¢ do zapewnienia mozliwosci odbierania wszelkiej korespondencji zwigzanej

z prowadzonym post¢powaniem przez calq dob¢ na numer faksu .........ocoviiiiiiiiiiiiin /e-mail:
FrEd]

Pytanie 9:

Zalacznik numer 8 do SIWZ pkt III ppkt 1.1 - Czy Zamawiajacy wyraza zgodg, aby identyfikacja
numeru dzwonigcego dotyczyla tylko tych numerdw, ktore nie sg zastrzezone zgodnie z art. 171 ustawy
prawo telekomunikacyjne?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode, aby identyfikacja numeréw dzwoniacych dotyczyla tylko tych
numerdw, ktdre nie sg zastrzezone.
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Pytanie 10:

Zatacznik numer 8 do SIWZ pkt 6 ppkt 6.4 Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby za dziefi zaplaty
zostal uznany dzien wplywu naleznosci na konto Wykonawcy? Za spelnienie $wiadczenia pienigznego
uwaza si¢ postawienie srodkdéw pienigznych do dyspozycji wierzyciela. W przypadku platnosei
bezgotowkowej data spelnienia $wiadczenia jest dzien, w ktorym $wiadczenie zasilito rachunek
bankowy wierzyciela.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowany zapis i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11:

Zatacznik numer 8 do SIWZ pkt 7 ppkt 7.3 - Czy Zamawiajacy moze okre§li¢ maksymalng ilos¢ cesji,
jaka przewiduje dokona¢?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie ma mozliwosci okreslenia ilosci cesji mozliwych do wykonania w trakcie realizacji
zamowienia.,

Pytanie 12:

Czy Zamawiajacy wyraza zgodeg, aby ustugi niewymienione w tresci SIWZ i oferty Wykonawcy byly
taryfikowane zgodnie z cennikiem $wiadczenia ustug telekomunikacyjnych dla klientow biznesowych
przedstawionym przez Wykonawce? Uzasadnione jest to tym, iz w przypadku skorzystania przez
Zamawiajacego z ustug, dla ktérych oplaty nie zostaly okre$lone w ofercie, Wykonawca musi mie¢
podstawe do rozliczenia takich ustug.

Odpowiedz: )

Zamawiajacy wyraza zgode, aby uslugi niewymienione w tresci SIWZ i ofercie Wykonawcy byly
taryfikowane zgodnie z cennikiem $§wiadczenia ustug telekomunikacyjnych dla klientéw biznesowych,
aktualnym na dzien wykonania ustugi.

Pytanie 13:

Czy Telefon Nokia Lumia 930 spelnia wymagania Zamawiajacego opisane w tabeli nr 9 OPZ?
Odpowiedi:

Tak, telefon Nokia Lumia 930 spelnia wymagania Zamawiajacego opisane w ostatniej tabeli (nr 8)
Zatacznika Nr 9 do SIWZ,

Odpowiedzi oraz zmiang tresci SIWZ nalezy traktowaé wigzaco.
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